

14 Splněný sen v zahradě Evropy

Oblast italského jezera Garda kromě řady přírodních krás charakterizuje také celoročně příjemné mírné klima. Proto si zdejší krajina vysloužila přezdívku „zahradu Evropy“. Právě zde si vybudovala svůj malý ráj dvojice německých podnikatelů.

**22 Dům se čtvrtou dimenzí**

Architekti Luděk Rýzner a Jiří Vincenc z ateliéru OK Plan dostali vcelku standardní úkol navrhnout pohodlné bydlení pro čtyřčlennou rodinu. Atriové uspořádání, rafinované detaily a citlivá práce s materiály daly domu překvapivě dimenze.

**30 Japonský pavilon na Moravském Slovácku**

V malebném koutě moravské vesnice bývala kdysi skládka komunálního odpadu. Zahradní architektka Zuzana Mojdlová tomuto místu znovu vdechla život a proměnila jej v útulné a inspirativní prostředí k bydlení.

**38 Pohoda nad vodou**

Dům v malé obci na sever od Prahy vypadá z ulice poměrně nenápadně.

Kdo by tušil, že z opačné strany se nabízí krásný výhled na romantické zalesněné návrší zrcadlící se ve vodní hladině?

46 Dům, kterému nic nechybí

Možná vás při pohledu na rodinný dům v Beskydech napadne, že „to se to staví, když se nemusí šetřit“, a budete mít pravdu. A po prohlídce domu lze jen říci, že se tento přístup hned několikrát vyplatil. Vznikl elegantní, originální a velmi přívětivý rodinný dům, a navíc překvapivě úsporný.

**54 Dům s otevřeným srdcem**

Jak se postupně otepluje klima i u nás, stávají se stabilní teplota a ochrana před sluncem stejně aktuální jako ochrana před větrem či mrazem v zimě. Dům Un Patio, postavený v mexickém státě Yucatan, využívá tradiční prvky i moderní technologie a může být v tomto směru zajímavou inspirací.

**62 Fortuna potvrdila své jméno**

Rodina z východních Čech bydlela v řadovém domě, který přestal stačit jejich potřebám. Při výběru nového domu hleděli především na praktičnost, útulnost, úspory energie a vyvážený poměr nákladů a komfortu bydlení.

70 S architektem o archetypu stodoly

Architekt Jan Rampich se v dalším díle seriálu *Když dva dělají totéž...* zaměřuje na domy se sedlovými střechami.

ZAŘIZUJEME

74 **Inspirativní interiér**

Zařizovat bydlení můžete v různých stylech, jedno byste ale měli řešit vždy – a to je koncept. Jak takový interiér navržený podle konceptu vypadá? To bylo k vidění ve vzorovém bytě na veletrhu Design Shaker.

78 **Podlaha jako spojená nádoba**

Jednotlivé místnosti či části bytu se liší svým využitím a tím pádem i zatížením. Na podlahách je to vidět snad nejvíce, a proto je výběr podlahové krytiny zásadní. Trendem jsou bezbariérové podlahy a jednotné krytiny.

82 **Hledá se krasavice k posezení**

Zorientovat se v záplavě sedacího nábytku není záležitost jednoho odpoledne. Při výběru nové pohovky buďte zdravě sobečtí, protože na ní budete v první řadě sedět především vy a vaše rodina, ne návštěva nebo někdo jiný.

86 **Koupelna, oáza pohody**

Dnešní koupelna není jen místo očisty těla. Je to i prostor pro relaxaci, kde ze sebe pomyslně smyjeme starosti a stres. Jak ji správně zařídit, radí v dalším díle našeho seriálu designérka Iva Bastlová.

90, 92 **Novinky a trendy pro vaši domácnost**94 **Shazujte prádlo, ušetříte čas i nervy**

Shozy prádla se většinou zdají zbytečné. Je to ale ten druh zbytečnosti, bez něhož byste po dvou týdnech používání už nemohli žít.

ZAHRADA

98 **Koupací jezírko v zeleni bez trávníků**

Nejvýraznějším prvkem neobvykle pojaté zahrady u moderního rodinného domu se zelenou střechou je koupací jezero přimknuté k prostorné dřevěné terase.

102 **Kalendárium na květen**104 **Mlatový povrch**

Mlatové povrchy cest, odpočívadel, parkovišť a podobných ploch jsou v poslední době „in“. Důležitou roli tu hraje snadnost a rychlost budování stejně jako příznivá cena. Lze na ně pozitivně nahlížet i z hlediska ekologického a dobře zapadají do přírodního prostředí.

106 **Svažitý pozemek bývá jednoznačnou výhodou**

Svažitě terasovité zahrady mohou být krásné nejenom díky rostlinnému materiálu, ale také díky technologii, kterou pro tento účel zvolíte. Stavební systémy, odvíjející se od architektury domu a zahrady, svahy rovněž zpevní a zabezpečí před sesuvem půdy.

110 **Subtropické keře vyniknou na terasách i balkonech**

Aby dělaly rostliny na terasách radost celou sezónu, je nutné rostliny dobře vybrat – záleží na orientaci balkonu, oslunění i nadmořské výšce. Nebojte se rozmanitosti, kombinovat můžete donekonečna, důležité jsou nápady.

112 **Devět siláků na šedesát voltů**

Letošní jaro v sortimentu zahradní techniky se nese ve znamení aku technologií. Potvrzují to i jarní novinky známých výrobců. V dnešním redakčním testu jsme se zaměřili na 60V řadu Greenworks od Mountfieldu.

114 **Perspektivy akumulátorové techniky**

Největším zahradním trendem současnosti je bezesporu aku zahradní technika. Zajímalo nás, čím to je a kam se za poslední roky tato technika posunula.

116 **Zatopte si v bazénu**

Chcete si užívat teplou vodu a prodloužit si tak koupací sezónu ve vašem bazénu od jara do podzimu? Poříďte si ohřev vody.

118 **Česká stopa ve světě vířivek**

Málokterá tuzemská firma se může pochlubit takovými úspěchy jako společnost USSPA, výrobce privátních spa, termálních bazénů swim spa a komerčních vířivek. Druhou stránkou úspěchu firmy je tvrdá práce, o které by ředitelka a spoluzakladatelka společnosti USSPA Kateřina Kadlecová mohla napsat román – ovšem kdyby na to měla čas.